

ПРОТОКОЛ № 14/2016 -19

Днес, 12.10.2016 г. от 18.30 часа, в сградата на НЧ „Христо Ботев 1934” – голям салон, гр. Божурище, се проведе тържествено заседание на Общински съвет по случай Деня на българската община.

Председателят на Общинския съвет Георги Димитров откри заседанието.

Георги Димитров: Уважаеми дами и господа общински съветници, уважаеми съграждани, на основание чл. 25, т. 1 от ЗМСМА, във връзка с чл. 23, ал. 4, т. 1 от ЗМСМА е свикано днешното тържествено заседание на ОбС.

От 13 съветници при откриване на заседанието присъстват 8 /осем/: Асп. Аспарухов, В. Аризанова, В. Ив. Петрова, Г. Димитров, М. Карамфилова, П. Котупанова, Сн. Славейкова, Юл. Методиев, отсъстват 5 /пет/: Гр. Станкова, която е болнични, В. Симеонов, В. Симова, Ив. Миланов, П. Дудова.

Георги Димитров: Колеги, в предложения дневен ред има една точка: Приветствие от председателя на ОбС. Има ли други предложения по проекта за дневен ред? Няма. Пристъпваме към гласуване на дневния ред. Който е съгласен с така предложения дневен ред, моля да гласува,
с 8 гласа- „за”, „против” - няма, „въздържали се” – няма, Общинският съвет прие следния

ДНЕВЕН РЕД:

1. Приветствие от Георги Димитров - председател на общински съвет Божурище.

Георги Димитров: Колеги, преминаваме към
Точка 1 от дневния ред

Уважаеми съграждани, колеги общински съветници, кметове и служители на Общинска Администрация, добре дошли на Тържествената сесия на ОбС Божурище по случай 12 октомври – Деня на българската община.

Щастлив съм да видя толкова познати хора, дошли тук, за да отбележим заедно този празник.

На 12 октомври 1882 г. в Държавен вестник е публикуван първият „Закон за общините и градското управление”, който регламентира устройството и дейността на местните органи на държавната власт в Княжество България. Денят на българската община е учреден за отбелязване през 1998 г. от Общото събрание на Националното

сдружение на общините в България. Делегатите на Общото събрание са били водени от желанието за създаване на нова традиция в историята на българските общини, свързваща минало с настояще и бъдеще, с цел да се популяризира дейността на местната власт, да се постигне по-добро обществено разбиране за ролята ѝ в развитието на обществото, да се стимулира по-активно и съпричастно гражданско участие в процесите на управление на местно ниво.

Като председател на ОБС, заедно с колегите-общински съветници, заявявам пред всички Вас твърдото си намерение да продължим и за напред да работим в полза на жителите на община Божурище. Като Ваши избраници ние ясно съзнаваме отговорното си задължение във всичко да се вслушваме в мнението на избирателите си, във вашето мнение. Да работим все по-усърдно за решаване на текущите проблеми на хората във всички населени места в общината ни. Безкомпромисно да стоим в позицията, че това, което **правим** или **не правим** днес, ще даде своите сладки или горчиви плодове утре, вдругиден и в годините напред. Надявам се, никой от нас да не забрави, че идваме на този свят със мисия и от собствените ни постоянство и труд зависи дали ще изпълним мисията си. В този ден да отдадем дължимата признателност и благодарност на онези хора, от нашата община, някои вече отишли си от този свят, които преди нас са вложили ум и сърце, воля и старание, знания и компетентности, вяра и надежда, че Божурище става и ще става, с всяка следваща година, все по-добро място за живеене за всички нас - за нашите родители, за нашите деца, за бъдещите поколения.

Идващата 2017 година ще бъде специална за Божурище. Навършват се 120 г. от обявяването на Божурище за селище с указа на Цар Фердинанд от 1897 година, 20 години от обявяването на Божурище за град с президентски указ и 20 години от освещаването на първия престол посветен на Св. Княз Борис Покръстител в нашия храм Св. Троица. Три събития, които прехвърлят моста между миналото и настоящето, между материалното изграждане на града ни и духовното израстване на неговите жители. Три събития, които ни показват как се случват значимите проекти в живота на една общност – а именно: с обединените усилия на много хора, със самоотвержен труд и с ясна отговорност към общото ни добруване.

Тук е мястото да отбележа и значимото присъствие на читалищата в духовния живот на общината ни, които със своите самодейни групи и състави неуморно подържат огъня на родолюбието в сърцата ни. Заедно с всички тези – малки, големи и още по-големи мъже и жени от самодейните колективи, вярвам че ще подготвим подобаващи културен календар и програма, за 2017 година, с които достойно да отбележим тези годишнини.

По силата на правомощията, които имам в тази връзка, поемам ангажимента да внеса в ОБС предложение за целево финансиране за реализацията на тези чествания.

Да бъде честит празника както на Община Божурище, така и на останалите 264 общини в нашата Родина България!

Благодаря за вниманието и нека заедно се порадваме на участниците в този концерт.

Приятно гледане и до нови срещи!

Георги Димитров: Поради изчерпване на дневния ред, закривам заседанието.

Заседанието приключи в 19.45 часа.

Протоколист:
/Н.Костова/



Председател на ОБС:
/Г. Димитров/

